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Ata da 475ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia quatorze de março de dois mil e doze
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Às 16:19 h (dezesseis horas e dezenove
e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Efetivos, Drs. Francisco Claudio de Souza Melo
Ribeiro, Secretária-
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro
Raquel Costa Dutra Nascimento, 
Galuzzio e Silvania 
Almeida Queiroz, cujas assinaturas encontram
Plenário do CRF-RJ para realizar sua 47
Souza Melo, Vice-Presidente, justifica a ausência do Presidente, Dr. Paulo Oracy da 
Rocha Azeredo. Em seguida, faz a leitura da
em votação pelo Presidente em Exercício
aprovadas por maioria, 
Secretária-Geral, Dra. Denise Ribeiro lê parecer do Serviço Jurídico acerca da Forma 
das Atas de Plenária, 
concisas, mas que contenham todos os temas que foram objeto de debate pelos 
profissionais, assim como todos os atos decisórios do Ato Administrativo.
Conselheira Aline Napp 
parecer. A Secretária
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
- Ementa: Referenda a Deliberação 9
Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Deliberação 945/12
unanimidade pelo Plenário. 
sobre Diretor Técnico 
novamente para análise
Plenária de abril. 1
Aline Coppola Napp
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Condado Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-134/12
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
Fenix Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.
Drogaria Voltaco Ltda 
231/12 - Drogaria Eteziro Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo
Drogaria de Irajá Ltda (Retorno de Diligência) 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Realengo Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
243/12 - Farmácia Craque de Vila Nova Ltda 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Medicamentos 7 Ltda
unanimidade pelo Plenário.
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
quatorze de março de dois mil e doze. 

Às 16:19 h (dezesseis horas e dezenove minutos) do dia quatorze de março de dois mil 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Con
Efetivos, Drs. Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, 

-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Áthila,
Raquel Costa Dutra Nascimento, das Conselheiras Suplentes Dras

Silvania Maria Carlos França, e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de 
cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu

RJ para realizar sua 475ª Reunião Plenária. Dr. Francisco Claudio de 
Presidente, justifica a ausência do Presidente, Dr. Paulo Oracy da 

Em seguida, faz a leitura das atas das reuniões 473 e
Presidente em Exercício, as atas das 473ª e

por maioria, com voto contrário da Conselheira Dra. Aline Napp
Geral, Dra. Denise Ribeiro lê parecer do Serviço Jurídico acerca da Forma 

das Atas de Plenária, o qual opina pela legalidade na edição de Atas de Plenárias 
concisas, mas que contenham todos os temas que foram objeto de debate pelos 
profissionais, assim como todos os atos decisórios do Ato Administrativo.
Conselheira Aline Napp discorda que as atas sejam tão resumidas

A Secretária-Geral informa que o parecer será enviado por e
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. 1

Referenda a Deliberação 942/12. Aplicação de Multas 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 9

Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
45/12 - Ementa: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 

unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Propostas de alteração Resolução CFF Nº 556 
sobre Diretor Técnico – Os Conselheiros solicitam que a Resoluç
novamente para análise e elaboração de propostas. Item transferido para a pr

1.5 - Processos com Parecer do Relator Designado
Aline Coppola Napp - F-82/12 - Viafarma Ltda-Me - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-127/12 - Drogaria Estrelas de Santa Rosa 2008 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
134/12 - Drogaria Viva de Saracuruna Ltda -

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.

Drogaria Voltaco Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.
Drogaria Eteziro Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Bruno Silva Freire
Drogaria de Irajá Ltda (Retorno de Diligência) - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-239/12

 O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F- 241/12 - Farmácia Terra de Padre Miguel Ltda 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia Craque de Vila Nova Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-250/12 
Medicamentos 7 Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-258/12 - Flora Curativa Pharmacia

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

quatorze de março de dois mil 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 

com a presença dos Conselheiros 
Presidente, Denise Costa 

, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Marcus Vinícius Romano Áthila, 

Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola 
e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de 

se no Livro de Presença, reuniu-se o 
Dr. Francisco Claudio de 

Presidente, justifica a ausência do Presidente, Dr. Paulo Oracy da 
das reuniões 473 e 474. Colocadas 

s 473ª e 474ª reuniões foram 
com voto contrário da Conselheira Dra. Aline Napp. A 

Geral, Dra. Denise Ribeiro lê parecer do Serviço Jurídico acerca da Forma 
pela legalidade na edição de Atas de Plenárias 

concisas, mas que contenham todos os temas que foram objeto de debate pelos 
profissionais, assim como todos os atos decisórios do Ato Administrativo. A 

sumidas, e solicita cópia do 
informa que o parecer será enviado por e-mail. Passando a 

1.1 - Deliberação 943/12 
Aplicação de Multas Ad Referendum do 

Deliberação 944/12 - Ementa: 
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 

: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
Propostas de alteração Resolução CFF Nº 556 

Os Conselheiros solicitam que a Resolução lhes seja enviada 
transferido para a primeira 

Processos com Parecer do Relator Designado - Relator(a): 
 A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-125/12 - Drogaria 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Estrelas de Santa Rosa 2008 Ltda - 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

- A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-220/12 - Drogaria 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. F-221/12 - 
Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. F-

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Relator(a): Bruno Silva Freire - F-1664/11 - 

O Relator vota pelo arquivamento do 
239/12 - Drogaria Rafa de 

ndeferimento da defesa. Aprovado por 
Farmácia Terra de Padre Miguel Ltda - O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
vota pelo indeferimento da 

250/12 - Farmácia Line 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Flora Curativa Pharmacia de Manipulação 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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Plenário. F-260/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Millenium de Nilópolis Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Coura - F-281/12 
arquivamento do processo. Apro
Drogaria Fenix de Olaria Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Drogaria Ltda; F-279/12 
Perfumaria Sempre Viva de Padre Miguel Ltda; F
Ltda; F- 289/12 - Farmácia Elite de Marechal Ltda.
Azeredo Silva - F
termos do voto da Relatora.
nos termos do voto da Relatora.
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico 
julgado: F-254/12 -
Linda da Praça Ltda
Brasil Centro Ltda
Drogaria Ltda - A
unanimidade pelo Plenário. 
arquivamento do processo. A
Drogaria Cancela Preta Padre Miguel Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Santo Agostinho Ltda
Drogaria Plus Farma Ltda
José Roberto Lannes Abib
Perfumaria S/S Ltda 
unanimidade pelo Plenário.
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Ltda-Me 
Guidan Farmácia Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
e Perfumaria Fructuoso Ltda 
por unanimidade pelo Plenário.
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Julio Cesar Carneiro
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos 
processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico 
julgado: F-293/12 
Farmácia São Borja Ltda
Rápida de Pilares Ltda
Ltda; F-340/12 - Farmácia Beltão Ltda.
- F-148/12 - Drogaria Industrial Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
F-152/12 - Interfarma Alegria Farmácia Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
Louzano e Louzano Ltda; 
Wax Ltda; F-341/12 
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260/12 - Dose Única Homeopatia Ltda-Me -
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Millenium de Nilópolis Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morais e 

/12 - Farmácia Eli de Realengo Ltda - 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Fenix de Olaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-278/12 

279/12 - Farmácia Leal Ramos Ltda-Me; 
Perfumaria Sempre Viva de Padre Miguel Ltda; F-285/12 

Farmácia Elite de Marechal Ltda. Relator(a): 
F-318/12 - APVR Drogaria Ltda Me - Baixado em 

termos do voto da Relatora. F-321/12 - G&G Drogaria Ltda-Me
nos termos do voto da Relatora. F-245/12 - Pereira e Freitas Farm Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico 

- Farmácia Boa Família do Paraíso Ltda; 
Linda da Praça Ltda-Me; F-265/12 - Farmácia Sirqueira Ltda

Centro Ltda. Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-224/12
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. F-370/12 - Farmácia Angui Ltda 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Cancela Preta Padre Miguel Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Santo Agostinho Ltda; F-342/12 - Jocarvarpe Drogaria Ltda Me
Drogaria Plus Farma Ltda; F-347/12 - Farmácia Kaylane e Fátima Ltda
José Roberto Lannes Abib - F-269/12 - Foly Farma Comércio Medicamentos 
Perfumaria S/S Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-272/12 - Farmácia Ribeira Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Me - Baixado em diligência nos termos do voto do Relator
Guidan Farmácia Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.  F-359/12 - Farma Iate Club Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
e Perfumaria Fructuoso Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-367/12 - Drogaria Preço Popular Piratininga Ltda 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-251/12 - Farmácia São Borja Ltda 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos 
processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico 

 - Drogaria Primavera Viva Bem Cascadura Ltda
Farmácia São Borja Ltda; F-331/12 - Drogaria JCMG EPP; 
Rápida de Pilares Ltda-Me; F-333/12 - Farmácia Prime Produtos Farmacêuticos 

Farmácia Beltão Ltda. Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila
Drogaria Industrial Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-355/12 - Farmácia Nova Iraquã Ltda 
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Interfarma Alegria Farmácia Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 

Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
Louzano e Louzano Ltda; F-177/12 - Ribeiro & Louzano Ltda

/12 - Drogaria Preço Popular Piratininga Ltda.
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- O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-263/12 - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Carla Patrícia de Morais e 

 A Relatora vota pelo 
vado por unanimidade pelo Plenário. F-276/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 

278/12 - Pedra de Guaratiba 
; F-280/12 - Farmácia e 

285/12 - Drogaria Manancial 
Relator(a): Celma Thomaz de 

Baixado em diligência nos 
Me - Baixado em diligência 

Pereira e Freitas Farm Ltda - A Relatora 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos 
processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico 

Farmácia Boa Família do Paraíso Ltda; F-264/12 - Farmácia 
Farmácia Sirqueira Ltda; F-267/12 - Drogaria 

224/12 - Nova Geração 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Farmácia Angui Ltda - A Relatora vota pelo 
provado por unanimidade pelo Plenário. F-240/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Nos processos a seguir, decide o 

Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-242/12 - Drogaria 
Jocarvarpe Drogaria Ltda Me; F-343/12 - 
Farmácia Kaylane e Fátima Ltda. Relator(a): 

Foly Farma Comércio Medicamentos 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Farmácia Ribeira Ltda - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-324/12 - Gop 

diligência nos termos do voto do Relator. F-356/12 - 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Farma Iate Club Ltda - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-360/12 - Drogaria 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
Drogaria Preço Popular Piratininga Ltda - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia São Borja Ltda - O Relator 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos 
processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico 

Drogaria Primavera Viva Bem Cascadura Ltda; F-330/12 - 
Drogaria JCMG EPP; F-332/12 - Farmácia 
Farmácia Prime Produtos Farmacêuticos 

Marcus Vinicius Romano Áthila 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. 

Farmácia Nova Iraquã Ltda - O 
unanimidade pelo Plenário. 

O Relator vota pelo indeferimento da 
Nos processos a seguir, decide o 

Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-174/12 - Drogaria 
Ribeiro & Louzano Ltda; F-273/12 - Drogaria 

Drogaria Preço Popular Piratininga Ltda. Relator(a): Raquel 
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Costa Dutra Nascimento
diligência nos termos do voto da Relatora.
(Retorno de Diligência) 
unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, por 
unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
Caxias Ltda; F-234/12
Ltda; F-305/12 - Farmácia Lu Ltda Me; 
Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço
Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-118/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, 
- Drogaria Kallan Ltda Me
Drogaria R R de Magé Ltda;
Palavra Livre – 2.1)
apresenta o Relatório de Atividades Fiscais 
2012, e faz considerações acerca do relatório, 
A Conselheira Federal Dra. Ana P
CFF, nos dias 01 e 02 de março. Informa que o CFF criou uma Comissão de Vigilância 
Sanitária, para trabalhar junto à Anvisa.
legislações atualizadas de 2012. 
do Relatório do 6º Congresso Riopharma, que também foi fornecido ao Conselheiro Dr. 
Marcus Áthila e manifesta interesse em participar do VI Congresso Brasileiro de 
Farmacêuticos em Oncologia, realizado pela So
orienta que o Conselheiro formalize a solicitação e remeta à Diretoria. 
Dra. Tania solicita informações à Dra. Celma a respeito
à Comissão de Assistência Profissional
dificuldades em estabelecer um contrato de aluguel com as imobiliárias
CRF ser órgão público. O Conselheiro Dr. Julio informa que o farmacêutico permanece 
morando na rua. Dr. Francisco Claudio
ficará encarregado de 
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
18:28h (dezoito horas e 
Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente
quatorze de março de dois mil e doze
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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Costa Dutra Nascimento - F-288/12 - Farmácia Celi’s  Ltda
diligência nos termos do voto da Relatora. F-1841/11 - Drogarias Village Ltda 
(Retorno de Diligência) - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, por 
unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-133/12 -

234/12 - Drogaria Farmaxima Ltda; F-270/12
Farmácia Lu Ltda Me; F-377/12 - Drogaria Azilena Três Rios.

Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço - F-290/12 - Drogaria Dias de Vigário Geral 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
 - Drogaria Nossa Senhora da Saúde Ltda 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:

Drogaria Kallan Ltda Me; F-132/12 - Drogaria Nova Sarapui Ltda
Drogaria R R de Magé Ltda; F-277/12 - Farmácia Karim de Vista Alegre Ltda.

2.1) O chefe do Serviço de Fiscalização Dr. Flávio Corrêa
elatório de Atividades Fiscais – RAF dos meses de janeiro e fevereiro

e faz considerações acerca do relatório, que é distribuído
A Conselheira Federal Dra. Ana Paula informa que foi realizada a Reunião Plenária do 
CFF, nos dias 01 e 02 de março. Informa que o CFF criou uma Comissão de Vigilância 
Sanitária, para trabalhar junto à Anvisa. Comunica que recebeu um compêndio de 
legislações atualizadas de 2012. 2.3) O Conselheiro Dr. Bruno agradece o recebimento 
do Relatório do 6º Congresso Riopharma, que também foi fornecido ao Conselheiro Dr. 
Marcus Áthila e manifesta interesse em participar do VI Congresso Brasileiro de 
Farmacêuticos em Oncologia, realizado pela Sobrafo. O Presidente em Exercício
orienta que o Conselheiro formalize a solicitação e remeta à Diretoria. 
Dra. Tania solicita informações à Dra. Celma a respeito do farmacêutico 
à Comissão de Assistência Profissional. Dra. Celma informa que está encon
dificuldades em estabelecer um contrato de aluguel com as imobiliárias

órgão público. O Conselheiro Dr. Julio informa que o farmacêutico permanece 
Dr. Francisco Claudio informa que o Serviço de Administração do CRF 

ficará encarregado de encontrar um imóvel para locação. Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião

horas e vinte e oito minutos). Do que, para consta
, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente em Exercício
quatorze de março de dois mil e doze. ************************ 
****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Francisco Claudio de Souza Melo

Secretária-Geral Presidente
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Farmácia Celi’s  Ltda-Me - Baixado em 
Drogarias Village Ltda 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, por 

- Drogaria Recla’s de 
0/12 - Farmácia Salete 

Drogaria Azilena Três Rios. 
Drogaria Dias de Vigário Geral 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Drogaria Nossa Senhora da Saúde Ltda - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-131/12 

Drogaria Nova Sarapui Ltda; F-274/12 - 
Farmácia Karim de Vista Alegre Ltda. 2 - 

Fiscalização Dr. Flávio Corrêa Soares 
RAF dos meses de janeiro e fevereiro de 
que é distribuído aos Conselheiros. 2.2.) 

aula informa que foi realizada a Reunião Plenária do 
CFF, nos dias 01 e 02 de março. Informa que o CFF criou uma Comissão de Vigilância 

Comunica que recebeu um compêndio de 
O Conselheiro Dr. Bruno agradece o recebimento 

do Relatório do 6º Congresso Riopharma, que também foi fornecido ao Conselheiro Dr. 
Marcus Áthila e manifesta interesse em participar do VI Congresso Brasileiro de 

Presidente em Exercício 
orienta que o Conselheiro formalize a solicitação e remeta à Diretoria. 2.4) A Tesoureira 

do farmacêutico encaminhado 
a informa que está encontrando 

dificuldades em estabelecer um contrato de aluguel com as imobiliárias, pelo fato de o 
órgão público. O Conselheiro Dr. Julio informa que o farmacêutico permanece 

rviço de Administração do CRF 
Nada mais havendo para 

tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 
e oito minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa 

, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
em Exercício. Rio de Janeiro, 

**************************************************************************************************** 

Francisco Claudio de Souza Melo 

Presidente em Exercício 


